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Przed sklepem jest siedem miejsc parkingowych (jedno obok drugiego). Na ile sposobéw na tym parkingu
‘moga zaparkowaé cztery samochody tak, aby
Wadnc dwa samochody nie parkowaly na sasiednich micjscach; Cov VO 19

‘miedzy zadnymi dwoma samochodami nie byto wolnego miejsca. e .
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Z umy zawierajacej 10 kul ponumerowanych kolejnymi liczbami od 1 do 10 losujemy jednocze-
énie trzy kule. Oblicz prawdopodobieitstwo zdarzenia A polegajacego na tym, 7 numer jednej z wyloso-
wanych kul jest réwny sumie numeréw dwoch pozostatych kul.
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Oblicz prawdopodobiefistwo warunkowe, ze w trzykrotnym rzucie symetryezna szescienna kostka do
oy otrzymamy co najmniej jedna ,jedynke”, pod warunkiem ze otrzymarmy co najmnicj jedna ,sz6stke”. o
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Wzor funkeji f(x)=ax+b tworzymy W jacy sposob: losowo liczbg nale-

650} (wskazana liczby moga by¢ rowne), pierwsza ze wskazanych

zaca do zbioru Z= {xe C: x*+x
i b. Oblicz f

liczb jest tbwna wspolezynnikowi a, za$ druga jest réwna

stwo zdarzenia
a) A - utworzona funkeja jest rosnaca;
b) B - utworzona funkcja nie ma micjsca zerowego.
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Obliez liczb¢ tych permutacii zbioru 4= {1, 2, 3,4, 5, 6,7, 8}, w kiérych ‘/\) (VAW Q\.
a) liczby 1, 2 nfE SaSTAITA ze soba; L
b) liczby 1, 2, 3 wystepuja w porzadku rosnacym 1 - =
- \_,3" _-' . : Rzucamy cztery razy symetryczna szescienna kostka do gry. Oblicz prawdopodobieristwo zdarzenia
Pwg. é‘ .0 polegajacego na tym, ze iloczyn liczb oczek otrzymanych we wszystkich czterech rzutach bedzie réwny 60
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